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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 «Βασικές αρχές σχεδιασμού, στατιστικής ανάλυσης και συγγραφής ποσοτικής έρευνας στη 
φυσική αγωγή και τις επιστήμες του αθλητισμού και της άσκησης» 

Χρόνος υλοποίησης:  1-30 Νοεμβρίου 2017 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με τίτλο «Βασικές αρχές 
σχεδιασμού, στατιστικής ανάλυσης και συγγραφής ποσοτικής έρευνας στη φυσική αγωγή και τις 
επιστήμες του αθλητισμού και της άσκησης». 

Ο σκοπός του προγράμματος είναι να παρέχει βασικές γνώσεις σχετικά με τον σχεδιασμό, την στατιστική 
ανάλυση  και τη συγγραφή ποσοτικής ερευνητικής μελέτης στο χώρο της φυσικής αγωγής και των 
επιστημών του αθλητισμού και της άσκησης.  

Η ικανότητα σχεδιασμού, υλοποίησης και συγγραφής μια ερευνητικής μελέτης στο χώρο της φυσικής 
αγωγής και της αθλητικής επιστήμης σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα θεωρείται σημαντικό τμήμα της 
επιστημονικής κατάρτισης ενός αποφοίτου ΤΕΦΑΑ. 
 
Ο σκοπός υλοποίησης του προγράμματος είναι να δώσει τη δυνατότητα σε αποφοίτους ΤΕΦΑΑ αλλά και 
συναφών σχολών Α.Ε.Ι ή Τ.Ε.Ι που αισθάνονται την ανάγκη επικαιροποίησης των βασικών γνώσεών 
τους πάνω στο σχεδιασμό, την στατιστική ανάλυση και τη συγγραφή ποσοτικής επιστημονικής έρευνας 
στην φυσική αγωγή/αθλητική επιστήμη να το πράξουν.  

Το πρόγραμμα έχει συνολική διάρκεια 30 διδακτικές ώρες. Το πρόγραμμα αποτελείται από 10 τρίωρες 
διαλέξεις εξ αποστάσεως.  

Στους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα χορηγηθούν: 

(α) Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης με μονάδες ECTS (μόνο σε όσους περάσουν με επιτυχία τις 
διαδικασίες αξιολόγησης) 
(β) Βεβαίωση Συμμετοχής (σε όσους δεν περάσουν με επιτυχία τις διαδικασίες αξιολόγησης θα 
χορηγηθεί «Βεβαίωση Συμμετοχής» μόνο)  

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 25/8 έως 5/10/2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 
της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/vlachopoulos ή μπορούν να επικοινωνούν με 
τον επιστημονικά υπεύθυνο του προγράμματος, Καθηγητή Συμεών Βλαχόπουλο στο  vlachop@phed-
sr.auth.gr 

 

        Ο Πρόεδρος της                                                       Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

Επιτροπής Διά Βίου Μάθησης                                                   του Προγράμματος 

        Σ. Βες, Καθηγητής                                                      Σ. Βλαχόπουλος, Καθηγητής  
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